

# 车展时代 谁能奏出最强音

□半岛全媒体记者 贺鑫一

2018年的青岛国际车展已经落下帷幕，而北京国际车展也将于本月4日闭幕。两大车展为国内的消费者带来了无数的新车与新技术，同时车企的发展动态也被披露。这两大车展期间，有许多重量级新车不可不知。

## 青岛唯圆达捷豹路虎4S中心开幕



青岛国际车展如火如荼地进行之时，青岛唯圆达捷豹路虎4S中心也于4月27日盛大开幕，它将提供捷豹与路虎品牌旗下全系产品，包括各类进口与国产车型。据悉，该中心由成达集团投资建设，坐落于李沧区重庆中路788号成达汽车园内，它依照捷豹路虎全球统一购车服务标准，向当地车主和消费者提供高品质的客户尊享服务，为众多捷豹路虎的追随者提供一个领略“现代英伦豪华”的魅力舞台。青岛成达集团董事长袁协胜表示：“青岛唯圆达捷豹路虎4S中心的成立不仅是成达集团品牌实力的展现，也标志着捷豹路虎品牌在青岛地区网络化建设的重要延伸。”

## 广汽传祺GM6全球首发



在今年的北京车展上，广汽传祺携全球首发的GM6、全国首秀的概念车Enverge及全系车型阵容正式亮相。GM6在外观上延续了传祺的凌云翼式家族前脸，内部辅以横向镀铬饰条进行点缀，一定程度上可以拉宽该车的横向视角。而车尾部分轮廓与GM8比较接近，同时传祺车型常见的悬浮式车顶也应用在GM6上面，该车提供6座布局，与别克GL6等车型展开竞争。传祺概念车Enverge炫酷的外形和充满凌厉动感的设计，以及手柄式方向盘与全景增强现实智能眼镜，让人很容易联想到未来的出行工具。动力上，Enverge在NEDC工况下车辆续航里程可达600公里，最大限度缓解人们的“续航焦虑症”。

## 东风启辰“The X”首秀

在北京车展上，东风启辰以“品质启辰 智联生活”为主题，展示了全新品牌理念，发布了全新一代概念车东风启辰“The X”，展示了东风启辰的最新造型实力与未来设计愿景；同时，搭载启辰智



联系统2.0 Plus版本的启辰T90 2018款正式上市，官方指导价10.98万元至15.48万元，进一步构筑启辰“中国汽车大脑”产品矩阵；而最具人气的车联网战略车型全新启辰D60及现场智联互动装备，为观众带来“高能”科技体验。东风启辰副总经理马磊表示：“东风启辰将借助全新的品牌理念发布，用智趣科技给智慧生活家带来欣喜的移动体验，让他们更加自信和Wow Feeling，帮助他们实现进步人生。”

## 广汽三菱Eclipse Cross登场



在北京车展上，广汽三菱携欧蓝德、劲炫、帕杰罗、祺智全系车型参展，还带来即将国产的Eclipse Cross、首款纯电动SUV概念车E more以及欧蓝德荣

耀冠军版三款车型，正式开启品牌年轻化全新阶段。在本次车展上，广汽三菱还发布了面向未来三年的经营计划，2018~2020年将至少导入三款新车型，2020年产量达到30万辆。其中Eclipse Cross外观“颜值过硬”，搭载最新一代动感护盾，在地形控制、舒适性能和驾驶视野等方面都完美诠释了“三菱品质”。如果说欧蓝德上市后开启的是广汽三菱腾飞发展的元年，那Eclipse Cross将为其注入更多活力基因，成为继欧蓝德之后又一款爆款车型。

## 劳斯莱斯携新车亮相



在北京车展上，劳斯莱斯携旗下顶级个性奢华的产品阵容亮相，全新劳斯莱斯幻影、古斯特、曜影的高级定制车型与来自劳斯莱斯艺术项目的英国艺术家丹·霍尔兹沃思的新作“加速结构”联袂登场，共同诠释了劳斯莱斯顶级现代奢华与Bespoke高级定制时尚艺术魅力。“在劳斯莱斯汽车的理念中，只有真正的个性化，才是真正的奢华。此次展出的顶级奢华车型再次展现了劳斯莱斯无与伦比的Bespoke高级定制能力。”劳斯莱斯汽车全球传播总监理查德·卡特先生表示。

# 世界杯央视独播不再分销转播版权

## 高清直播+时移回看，青岛有线将成本届世界杯足球赛收看最佳选择

文/半岛全媒体记者 陈源

2018年6月，四年一度的世界杯卷土重来，2018俄罗斯世界杯的熊熊战火即将点燃，相信不少老球迷早已经饥不可耐，准备为自己支持的球星和国家队加油助威，走上世界之巅！

### 央视新姿势：

### 2018年俄罗斯世界杯版权不分销

和其他顶级赛事一样，世界杯的版权也一直是关注的焦点。去年11月，中央电视台和国际足联共同宣布，中央电视台获得2018~2022年国际足联各项赛事在中国大陆地区的独家全媒体版权。

这意味着俄罗斯世界杯和卡塔尔世界杯都花落央视，而今年的世界杯，中央电视台将不对外分销世界杯转播版权(全媒体)，央视电视大屏及旗下平台将是全国观众收看世界杯比赛的唯一选择！事实也确实如此，截至目前也没有消息显示有媒体获得这一权益。“的确尚无一家平台从央视拿到版权。”PP体育副总裁和总编辑敬铭与澎湃新闻记者交流中证实了这个说法。这就意味着，想要第一时间看到世界杯的直播，有且只有央视这一个渠道，能且只能“打开电视，看央视”。

1978年世界杯首次登陆中国大陆，至此开始中国球迷拥有了10届完整的电视观看世界杯的记忆。从黑白电视到彩色电视，再到如今的智能电视和融媒体平台，央视不负众望，让世界走进了中国的千



家万户。从全球范围内来看，谁能为十几亿观众免费转播全部64场世界杯比赛呢？只有在中国可以，在中国只有CCTV可以。没有任何一个网络平台能像央视一样，投入大量的资金和人力来制作世界杯的专题节目，这对中国球迷而言，绝对是享受。不仅是球迷，相信对于大量围观群众，也不想错过这场激情四射的国际盛宴，不管在家，还是在酒吧或户外烧烤，电视直播将成为唯一选择。

### 世界杯新姿势：

### 打开青岛有线，抓住精彩瞬间

大家深知观看国际赛事，最不可

或缺的就是顶级观看体验，球迷为了世界杯购买高清电视已经不是什么新闻，而想获得真正的高清体验，只有高清信号才是真功夫！青岛有线深知球迷们的愿望，CCTV-5山东省内独家授权，带来高清观看体验，让大家可以畅享这64场顶级赛事，为广大球迷朋友点燃激情盛夏！

目前，青岛有线电视能够实现168套频道的直播收视。其中，高清频道83套，包括公共高清频道45套，专业高清频道38套；标清频道85套，包括公共标清频道47套，专业标清频道38套，包括央视各大频道。

老球迷都知道，看球最好要身临其境。即使无法去到现场，我们依然可以还原现场！青岛有线的高清视频源，不受网速限制，观看清晰流畅，让每一处细节都能映入眼帘。不仅如此，有线互动点播中的“时移回看”能使30天内的直播节目任意回看，这就意味着球迷们每一场经典对决可以随意回看，再也不怕错过精彩进球瞬间，获得最完美的观赛体验！具有如此强大的功能，通过有线收看2018世界杯将成为广大球迷们的最佳选择。

### 活动新玩法：

### 竞猜世界杯冠军赢千元好礼！

有好的看球体验，也有献给球迷们的超值福利！在世界杯来临之际，青岛有线让志同道合的球迷们一起欢乐集结！即日起至6月15日，在青岛市区内各有线营业厅办理780元及以上业务，即可参与世界杯冠军队伍竞猜，猜中用户就可获赠以下三选一赠品：

- (1)送3年50M宽带，价值1440元，限办理用户本机开通。
  - (2)送高、标清付费频道年卡3张，价值2988元。
  - (3)送高清业务产品年卡1张，含高清双向机顶盒、视频点播盒、有线电视费、全部付费频道、全部高清频道、50M宽带、互动点播业务，价值1388元。
- 四年一次的精彩，你值得拥有！详情可咨询客服电话96123。